III Городской конкурс социальных проектов «Доброта начинается с тебя»

Городской конкурс социальных проектов «Доброта начинается с тебя» - проект, нацеленный на повышение гражданственности молодежи, включение ее в социальную жизнь города, развитие активной жизненной позиции 
и осознание того, что всё в руках подрастающего поколения. Главный смысл конкурса заложен в его названии. Доброта, начинается с одного человека, 
с одной идеи, заложенной в проекте, в его реализации, в совершении доброго дела и в осознании того, что мир стал чуточку лучше.  
Конкурс «Доброта начитается с тебя» стартовал весной 2015 года 
и проводится ежегодно, в 2017 году главными учредителями конкурса стали администрация Губернатора Санкт-Петербурга, администрация Калининского района Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургская епархия. 
Цель Конкурса - развитие добровольчества, поддержка социальной инициативности среди молодых жителей города и активное вовлечение молодежи в решение социально значимых проблем Санкт-Петербурга.

Авторам проектов, победивших в Конкурсе, будет предоставлено материально-техническое обеспечение, направленное на реализации проекта, эквивалентное 30000рублей.
К участию в конкурсе приглашается молодежь в возрасте от 14 до 30 лет, сбор заявок участников пройдет с 20 июня по 29 сентября 2017 года, далее экспертная комиссия отберёт 13 лучших проектов, которые будут представлены на защите. В период с 20 по 26 сентября для заявителей и всех желающих, будут проведены обучающие тренинги и мастер-классы 
по социальному проектированию, а также встречи с руководителями крупных городских проектов. Конкурсный отбор и защита проектов состоятся 19 октября, проекты-победители будут реализованы до конца декабря 2017 года.
В 2017 году конкурс будет состоять из 3 номинаций:

«Добровольчество» – акции/мероприятия, направленные на решение социальных, культурных, образовательных, экономических и экологических проблем в обществе, проводимые на безвозмездной основе;

«Социальное служение» – социальные акции/мероприятия, направленные 
на помощь детям-сиротам, пожилым людям и людям с ограниченными возможностями;

«Гражданско-патриотическое воспитание» - акции/мероприятия, направленные на формирование гражданской социально-ответственной позиции молодежи, в том числе повышение уровня правовой культуры молодежи.
Заявки принимаются по электронной почте sots_konkyrs_kr@mail.ru.
Подробная информация в группе проекта в ВК https://vk.com/soc_konkurs.
