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ЛИБЕРАЛИЗАЦИЯ ПОТОКОВ КАПИТАЛА И ПЕРЕХОД К РЕЖИМУ ПЛАВАЮЩЕГО ВАЛЮТНОГО КУРСА: ОПЫТ КИТАЯ

Настоящее исследование направлено на изучение более чем 20-ти летнего опыта валютной либерализации КНР, осуществляющей планомерное движение по этому пути.
Цель. Структурировать основные элементы политики и практики, которые реализовала КНР, продвигаясь по пути валютной либерализации с позиции направленности мер и хронологии их реализации.
Задачи. Определить последовательность действий монетарных властей КНР на пути реформ; изучить совокупность применяемых инструментов; уточнить аргументацию монетарных властей КНР, придерживающихся позиции недопущения поспешности в проведении валютной либерализации.
Методология. В настоящей работе с помощью общих методов научного познания в различных аспектах рассмотрена политика валютной либерализации КНР, выявлены тенденции, характерные для современного состояния и развития проводимой политики и определены основные направления.
Результаты. В КНР валютная либерализация стартовала одновременно с масштабными социально-экономическими реформами по построению социалистической рыночной экономики и была чётко «вписана» в процесс реформирования.  Таким образом, опыт КНР подтверждает, что предпосылкой перехода к гибкому валютному курсу является создание макроэкономических условий, обеспечивающих целесообразность и эффективность его применения и позволяет выделить следующие факторы, обеспечивающие благоприятный результат: политика валютной либерализация должна обосновываться национальными приоритетами; темпы либерализации должны определяться готовностью структуры национальной экономики и степенью развития институтов и инфраструктуры финансовых рынков. 
Выводы Изучение валютной либерализации в КНР как процесса с выделением в нём периодов и мер, свойственных тому или иному периоду, позволяет не только выявить национальную специфику проблем регулирования потоков капитала и обменного курса, но и сформировать представление о факторах, обеспечивающих благоприятные результаты либерализации.
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